



వెంకటేశ్వరనగర్లో ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ మన్నె కవితారెడ్డి



అభయహస్తం పథకాల దరఖాస్తులను అందజేస్తున్న కార్పొరేటర్ సంగీత యాదవ్



శుభాకాంక్షలు: జీహెచ్ఎంసీ స్టాండింగ్ కమిటీ సభ్యురాలు, బేగంపేట్ కార్పొరేటర్ టి మహేశ్వరి గురువారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ను కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావుతో కలిసి పుష్పగుచ్చం అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. -బేగంపేట్

అర్జులందరూ దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

-సర్కిల్-18 పరిధిలో ఇప్పటివరకు సుమారు 46 వేల దరఖాస్తులు

బంజారాహిల్స్/ఖైరతాబాద్, జనవరి 4: జీహెచ్ఎంసీ సర్కిల్-18 పరిధిలో ప్రజాపాలన కార్యక్రమం ముమ్మరంగా కొనసాగుతోంది. సర్కిల్ పరిధిలోని బంజారా హిల్స్, జూబ్లీహిల్స్, వెంకటేశ్వరకాలనీ, షేక్ పేట డివిజన్ల పరిధిలోని 16 కేంద్రాల్లో దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్నారు. గురువారం బంజారాహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 14లోని వెంకటేశ్వరనగర్లో కొత్తగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన కేంద్రాన్ని వెంకటేశ్వరకాలనీ కార్పొరేటర్ మన్నె కవితారెడ్డి సందర్శించారు. దరఖాస్తులు అందించేందుకు

వచ్చిన వారికి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. అభయహస్తంతో పాటు రేషన్ కార్డుల కోసం పెద్ద సంఖ్యలో దరఖాస్తులు చేసుకుంటున్నారని, వారికి త్వరితగతిన రేషన్ కార్డులు అందించాలని కార్పొరేటర్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ భారతీనాయక్, బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు రాములు చౌహాన్ పాల్గొన్నారు.
● జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్లోని గౌతమ్ నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్లో పెద్ద ఎత్తున దరఖాస్తులు చేసుకునేందుకు జనం

వస్తున్నారు. సర్కిల్ పరిధిలో ఇప్పటిదాకా సుమారు 36వేలకు పైగా అభయహస్తం దరఖాస్తులు రాగా సుమారు 10వేలకు పైగా రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తులు వచ్చాయని అధికారులు తెలిపారు.
● సోమాజిగూడ డివిజన్లోని పంజాగుట్ట వార్డు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన కేంద్రాన్ని కార్పొరేటర్, జీహెచ్ఎంసీ స్టాండింగ్ కమిటీ సభ్యురాలు వసం సంగీత శ్రీనివాస్ యాదవ్ సందర్శించారు. అనంతరం ఆరు గ్యారంటీల దరఖాస్తులను పంపిణీ చేశారు.

యజమాని హ్యాండ్ బ్యాగ్ మాయం పనిమనిషిపై కేసు నమోదు

బంజారాహిల్స్, జనవరి 4: యజమానికి చెందిన బ్యాగును తస్కరించిన మహిళపై బంజారాహిల్స్ పోలీసులు క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేశారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. గచ్చిబౌలికి చెందిన నళిని సోమాని అనే మహిళ బంజారాహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 3లోని శ్రీని కేతన్ కాలనీలో మాపిల్స్ బేక్ హౌస్ పేరుతో బేకరీ నిర్వహిస్తుంటారు. గత నెల 19న ఆఫీసుకు వచ్చిన నళిని తన హ్యాండ్ బ్యాగ్ ను డెస్క్లో ఉంచి బయటకు వెళ్ళారు. గంటసేపటి తర్వాత తిరిగి వచ్చి చూడగా ఆమె బ్యాగ్ కనిపించలేదు. బ్యాగులో రూ. 72వేల నగదు ఉండడంతో ఆఫీసులో పనిచేస్తున్న లక్ష్మిని అడగగా తనకు ఏమీ తెలియదని చెప్పింది. అన్ని ప్రాంతాల్లో గాలించినా ప్రయోజనం లేకపోవడంతో ఆఫీసులో పనిచేసే లక్ష్మి మీద అనుమానం వ్యక్తం చేస్తూ గురువారం బంజారాహిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. దీంతో ఐపీసీ 381 సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

పెళ్లి పేరుతో యువతి మోసం వ్యక్తి అరెస్ట్

బంజారాహిల్స్, జనవరి 4: నాలుగేళ్లపాటు యువతితో సహజీవనం చేయడంతో పాటు ఆమెను శారీరకంగా వాడుకుని వదిలేసిన యువకుడిని బంజారాహిల్స్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఖమ్మం పట్టణంలోని పెద్ద వెంకటగిరి ప్రాంతానికి చెందిన దగ్గుపాటి కిరణ్(31) బంజారాహిల్స్లోని ప్రైవేట్ క్యాన్సర్ ఆస్పత్రిలోని ఫార్మసీలో పనిచేస్తుంటాడు. నాలుగేళ్లుగా అక్కడే అటెండర్ గా పనిచేస్తున్న శ్రీకాకుళం జిల్లా పాతపట్నంకు చెందిన యువతి(26)తో ప్రేమ పేరుతో పెండ్లి చేసుకొని సహజీవనం చేసిన కిరణ్ తనను మోసం చేశాడని బుధవారం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. బాధితురాలు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ఐపీసీ 420, 417, 493 సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేసిన బంజారాహిల్స్ పోలీసులు గురువారం నిందితుడిని అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.

కళ్యాణ లక్ష్మి, పాదీ ముబారక్ చెక్కులు పంపిణీ

అమీర్ పేట్, జనవరి 4: సనత్ నగర్ డివిజన్ అశోక్ కాలనీలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో పాదీ ముబారక్, కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను కార్పొరేటర్ కొలను లక్ష్మి బాలరెడ్డి గురువారం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. ఇటీవల ముగిసిన ఎన్నికల కారణంగా పెండింగ్ లో ఉన్న పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేసేందుకు ఎమ్మెల్యే తలసాని చౌరప తీసుకుంటున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాటు జీహెచ్ఎంసీ డీఈఈ యతీంద్ర



పాదీముబారక్, కళ్యాణలక్ష్మి చెక్కులను పంపిణీ చేస్తున్న కొలను లక్ష్మి

మోహన్, జలమండలి డీజీఎం వంశీకృష్ణ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సురేష్ గౌడ్, సంతోష్ సరఫ్, ఖలీల్ బేగ్, ఫాజిల్, దానోజు పుష్పలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బేగంపేట్ బస్టీ పేదలకు అండగా ఉంటాం

సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ బేగంపేట్ జనవరి 4: బేగంపేట్ డివిజన్లోని ఎక్స్టెన్షన్ బస్టీలో ఉన్న పేదలకు అండగా ఉంటామని సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ కే నారాయణ అన్నారు. కొన్ని రోజులుగా బేగంపేట్ ఎక్స్టెన్షన్ బస్టీలో పేదల ఇండ్లను ఖాళీ చేయించి స్థలాలను ఆక్రమించాలని చూస్తున్న

వారికి, బస్టీ వాసులకు మధ్య వైరం నడుస్తున్న విషయం తెలిసింది. విషయం తెలుసుకున్న సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ కే నారాయణ గురువారం బస్టీలో పర్యటించారు. అక్కడ బస్టీ వాసుల ఇబ్బందులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయనతో పాటు కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన కాంగ్రెస్ నేత రమేష్ కూడా బస్టీలో పర్యటించారు. ఇక్కడ పేద ప్రజలకు తామంతా అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు.

రోడ్డుపై నిలిపిన వాహనాలకు చలాస్టు

సికింద్రాబాద్ - ఆర్డీసీ క్రాస్ రోడ్డు మార్గంలో డీసీఎంబు, అంబులెన్సుల పార్కింగ్ పాయింట్ గా మార్చివేశారు. దాంతో వాహనదారులతో పాటు సమీపంలోని మెట్రోస్టేషన్ నుంచి రాక పోకలు సాగించేవారికి ఇబ్బందిగా మారడంతో సీఎం శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో గురువారం వాహనాలకు నోటీసులు జారీ చేస్తూ చలాస్టు విధించారు. దీనిపై వాహనదారులు, పాదచారులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అనంతరం సీఎం మాట్లాడుతూ పుటోవోల్ పై వాహనాలు నిలపడం చట్టప్రకారం నేరమని అన్నారు. దానికి జరిమానా విధిస్తామని చెప్పారు. ఆ ప్రదేశంలో మిగిలిన వాహన వ్యర్థాలను సైతం తొలగించామని పేర్కొన్నారు.
-ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జనవరి 4:



'250 గజాల స్థలం వచ్చేలా చూడండి'



ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ ను కలిసిన తెలంగాణ ఉద్యమకారులు

బంజారాహిల్స్, జనవరి 4: తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న వారికి 250 గజాల స్థలం కేటాయిస్తామంటూ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చేలా చూడాలని ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గానికి చెందిన పలు పురు ఉద్యమకారులు ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ ను కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. గురువారం ఎమ్మెల్యేను కలిసిన తెలంగాణ ఉద్యమకారులు శంకర్. జెట్టి విజయమూర్తి, నాగరాజు, శ్రీధర్ తదితరులు మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న వారికి 250 గజాల స్థలం ఇస్తామని హామీ ఇచ్చిందన్నారు. అయితే కేసులు నమోదైన వారు మాత్రమే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించడం అన్యాయమన్నారు. స్పందించిన ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ ఈ విషయాలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి న్యాయం చేసేలా చూస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజేశ్వరి, ప్రసాద్, నర్సింహ, నక్కారఘ, నర్సింగరావు, ప్రేమ్, నిషాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

మద్యం మత్తులో కారు నడిపిన యువకుడు

బంజారాహిల్స్, జనవరి 4: మద్యం మత్తులో కారు నడిపిస్తూ రోడ్డుపక్కనున్న ఇంటికి చెందిన గోడను ఢీకొట్టిన ఘటన జూబ్లీహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. ఫాఫీజ్ పేటకు చెందిన శివప్రసాద్, భరత్, శ్రీనివాస్ బుధవారం కృష్ణానగర్ లో ఉంటున్న అభిషేక్ నివాసంలో పార్టీ చేసుకున్నారు. అనంతరం నలుగురూ అర్ధరాత్రి మాదాపూరిలో డిన్నర్ చేసేందుకు వెళ్ళారు. తిరుగు ప్రయాణంలో శివప్రసాద్ కారు నడిపిస్తూ జూబ్లీహిల్స్ రోడ్ నెం 10 మీదుగా కృష్ణానగర్ వైపును మితిమీరిన వేగంతో వెళ్తుండగా ప్లాట్ నంబర్ 121 ఎదురుగా ఉన్న ప్రచారీని, చెట్లను ఢీకొట్టింది. ఆ సమయంలో ఎవరూ లేకపోవడంతో ప్రమాదం తప్పింది. ప్రమాదంపై ఇంటి యజమాని వరప్రసాద్ జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా అక్కడకు చేరుకున్న పోలీసులు కారు నడిపిస్తున్న శివప్రసాద్ తో పాటు ఇతర యువకులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. కారు నడిపిస్తున్న శివప్రసాద్ తో పాటు మరో ఇద్దరు మద్యం సేవించినట్లు తెలపడంతో కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో నెమలి మృతి

బేగంపేట్: బేగంపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని నేచర్ క్యూర్ ఆసుపత్రి రోడ్డులో గురువారం గాలిలో ఓ నెమలి ఎగురుతూ రోడ్డుపై వెళ్తున్న బస్సు ప్రమాదానికి గురింది. ఈ ఘటనలో నెమలి అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. ఆ దారిగుండా వెళ్తున్న ఓ బీజేపీ మ హిశా సేన డివిజన్ అధ్యక్షురాలు సంద్యూ లక్ష్మి పోలీసులకు సమాచారం అందించింది. ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు ఆ నెమలిని తీసుకెళ్లి కేటీఆర్ పార్కులోని అలవీ శాఖ అధికారులకు అప్పగించారు.

ఎన్టీబిఐ ఖాతా నుంచి లక్ష నగదు మాయం -పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన బాధితుడు

బేగంపేట్ జనవరి 4: ఎన్టీబిఐ ఖాతాదారుడి ఖాతా నుంచి యూపీఐ ద్వారా రూ. 99,999 నగదు గల్లంతైన ఘటన గురువారం బేగంపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. డిటిక్వి ఇన్స్పెక్టర్ మల్లేశం తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. బేగంపేట్ ఓల్డ్ కస్టమ్స్ బస్టీకి చెందిన ఓ ప్రైవేట్ ఉద్యోగి షేక్ అబ్దుల్ ఫోనీకి ఈ నెల 2న ఓ సందేశం వచ్చింది. యూపీఐ ఐడీ ద్వారా లక్షనగదు విత్ డ్రా అయినట్లు సందేశం రావడంతో అవాక్కైన బాధితుడు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

బహుజనుల హక్కులను కాపాడుకోవాలి

హిమాయత్ నగర్, జనవరి 4: దేశంలోని దళిత బహుజనులకు రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కులను కాలరాసేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తోందని దళిత హక్కుల పోరాట సమితి నగర్ అధ్యక్షుడు ఆర్.రాజ్ కుమార్ ఆరోపించారు. గురువారం హిమాయత్ నగర్ లోని ఎన్ఎన్ఆర్ డివిజన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. దళితుల సామాజిక, ఆర్థిక, అభివృద్ధి వారి ప్ర యోజనాలను పరిరక్షించడంలో కేంద్రం విఫలమైందని విమర్శించారు. దళితులు తమ హక్కులను కాపాడుకునేందుకు బలమైన పోరాటాలు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.